

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Intesa Sanpaolo vodeća u Srbiji

Beograd (27. jun 2007.) - Prema podacima NBS o rezultatima bankarskog sektora u Srbiji, ostvarenim u prvom kvartalu ove godine, grupacija Intesa Sanpaolo je vodeća, kako po visini ukupne bilansne aktive, ukupnih plasmana i depozita, tako i po iznosu ukupnog kapitala.

Grupacija Intesa Sanpaolo, koja postoji od 1. januara 2007. godine, u Srbiji posluje posredstvom Banca Intesa i Panonske banke. Ove dve banke zajedno na kraju prvog kvartala imaju bilansnu sumu u visini od 1,86 milijardi evra (152 milijarde dinara) i tržišni udeo od 12 odsto, što Grupaciju pozicionira na vodeće mesto u bankarskom sektoru Srbije.

Intesa Sanpaolo je vodeća i po visini ukupnih plasmana od 841 milion evra (68,6 milijardi dinara), što joj obezbeđuje tržišni udeo od 11,6 odsto. Leadersku poziciju Grupacija ima i po visini ukupnih depozita od 1,36 milijardi evra (111.3 milijarde dinara), sa tržišnim udelom od 13 odsto.

Nakon što je Banca Intesa u februara uvećala kapital za dodatnih 100 miliona evra, grupacija Intesa Sanpaolo je po visini ukupnog kapitala u iznosu od 288 miliona evra (23,469 milijardi dinara), postala najveća u Srbiji.

Intesa Sanpaolo planira aktivnosti u pravcu dalje konsolidacije tržišne pozicije u Srbiji, što podrazumeva iznalaženje odgovarajućeg organizacionog modela koji bi dao optimalan rezultat, istovremeno vrednujući kvalitet i regionalni karakter Panonske banke. Za sada je najavljena organizacijska, biznis i IT integracija, pa se već u 2008. godini očekuje zajednički nastup Banca Intesa Beograd i Panonske Banke.

Intesa Sanpaolo je šesta banka u Evropi po vrednosti tržišne kapitalizacije i među prvih 15 u svetu. Opslužuje preko 18 miliona klijenata posredstvom poslovne mreže od 7.076 ekspozitura u 35 zemlje. Na italijanskom tržištu grupacija Intesa Sanpaolo je neprikosnoveni lider, sa prosečnim tržišnim učešćem od preko 20 odsto u svim segmentima poslovanja, što je duplo više u odnosu na prvog konkurenta.

Spajanjem dve banke značajno je unapređeno prisustvo u regionu Srednje i Istočne Evrope, o čemu svedoči i brojka od 7 miliona klijenata i 1.237 ekspozitura u 12 zemalja. Osim u Srbiji, Intesa Sanpaolo posluje u Hrvatskoj (Privredna banka Zagreb), Sloveniji (Banka Koper), Rumuniji (Sanpaolo IMI Bank Romania), Albaniji (Banca Intesa Albanese), Bosni (UPI Banka i LTG Banka), Slovačkoj (VUB Banka), Mađarskoj (CIB Bank i Inter-Europa Bank), Rusiji (KMB Bank) i Ukrajini (Ukrsotsbank).

Divizija stranih banaka koja upravlja poslovanjem grupacije Intesa Sanpaolo na inostranim tržištima i kordinira rad zavisnih banaka, u prvom kvartalu 2007. godine ostvarila je rast neto operativnih prihoda od 24.6 odsto u poređenju sa istim periodom prethodne godine (436 miliona evra u odnos na 350 miliona u Q1 2006). Ukupni troškovi su u prvom kvartalu uvećani za 7,4 odsto u odnosu na isti period prethodne godine, dostigavši 219 miliona evra, kao posledica širenja poslovne mreže. Odnos troškova i

prihoda ovog segmenta poboljšana je sa 58,3% na 50,2%. Kao rezultat, operativna marža uvećana je za 48,6 odsto, sa 146 na 217 miliona evra.

Planovi za 2007. godinu predviđaju nastavak pozitivnih trendova rasta, u skladu sa trogodišnjim planom poslovanja.